Úkol: Sázení
Sázeč brambor vyorává brázdy, vysazuje hlízy a zahrnuje je ornicí tvarovanou do tvaru hrůbků.

Zvolte správnou odpověď v následujícím testu:













 
 
1. Sázeč brambor je konstruovaný tak, aby hlízy ukládal nepoškozené do zkypřené půdy. U sázeče seřizujeme:

a) Seřizujeme vzdálenost hlíz v řádku a meziřádkovou vzdálenost
b) Seřizujeme pouze hloubku sázení
c) Seřizujeme hloubku sázení a vzdálenost hlíz v řádku 

2. Sázeč musí půdu prokypřit v celé šířce záběru a musí dobře formovat hrůbky. Formovat hrůbky lze:

a) Hrůbky nelze formovat
b) Hrůbky lze formovat nastavením předních radlic
c) Hrůbky lze formovat nastavením zadních zahrnovacích radlic

3. Podle konstrukce sázecího ústrojí jsou sázeče poloautomatické a automatické. Automatické sázeče:

a) Používají se pro sázení předklíčených hlíz
b) Pracují bez obsluhy, nabírání hlíz kontroluje signalizační zařízení
c) Obsluha vkládá hlízy do sázecího ústrojí

Správné odpovědi: 1c, 2c, 3b. 
 
      Závěrečné informace:

· Materiál je určen pro bezplatné používání pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízeních. Jakékoliv další využití podléhá autorskému zákonu.

· Zdroj: obrázky:    http://www.selska.cz/articles/18.jpg
                                            http://www.agroseznam.cz/images_inzeraty/29557_1.jpg
                                                      16.1. 2013 
· Ostatní objekty a text je vlastní originální tvorbou autora nebo jsou součástí softwaru Microsoft® Office.
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